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Assunto:Situaçãomuitogravede faltade funcionáriosna Escola
SecundáriaMariaAmália,Lisboa f!'r;;r
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Destinatário:Ministérioda Educação

Exm.oSr.PresidentedaAssembleiadaRepública

A políticaeducativadossucessivosgovernosdo PS,PSD,PSD-CDS/PPtemsidomarcadapor
umprofundodesinvestimentopúbliconascondiçõesmateriais,humanase pedagógicasdaescola
pública.

A pardaretiradadedireitose dadegradaçãodascondiçõeslaboraisdosprofessorese auxiliares
deacçãoeducativa,psicólogose técnicospedagógicos[precarizaçãodosvínculos;elevadacarga
horária;municipalizaçãodo sector;baixossalários]tambéma degradaçãofísica[dosedifícios,
salas de aula, bibliotecas,e instalaçõesdesportivas]tem comprometidoa qualidadedas
actividadeslectivas,e o consequenteprocessodeaprendizageme conhecimento.

As necessidadespermanentesdas escolas com professores,técnicos especializados,
funcionáriossãopreenchidascomo recursogeneralizadoe ilegalà precariedade.

Os funcionáriossão responsáveispelastarefasquegarantemo funcionamentodasescolas:a
aberturadosportõesda escola,a vigilânciae limpezado espaçoescolar,o funcionamentoda
biblioteca,da reprografia,da mediateca,dos balneários,e não menos importanteo
acompanhamentodos alunoscom necessidadeseducativasespeciais.Mas o Governosó
autorizarecursoa Contratosde Emprego-Inserçãoou ao regimede horas(comhoráriosde
trabalhode 1,2,3e 4 horaspagosa 3€à hora).

NaEscolaSecundáriaMariaAmália,emLisboa,a faltadefuncionáriosé tãogravequenocaso
dealgumadoecera escolanãotemo mínimodecondiçõesdesegurançaparafuncionar.

Esta Escolaterá neste momento8 funcionários,sendo que se algumfalta isto leva ao
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encerramentode pelomenosum serviçocomoa papelariaouo bar.

Temos notada preocupaçãoda direcçãoda Escolaface a este problemao que terá já motivado

contactos com o Ministério da Educaçãono sentido de resolver este problema, mas que o

Governonãoterá autorizadoa realizaçãode concurso.

Estafaltade funcionáriostemconsequênciasgravesnasegurançadentrodaescola,na limpeza
das salas e outrosespaços,e no funcionamentonormaldos serviçosde bar, biblioteca,
reprografia,papelariaquesãofundamentaisaosestudantes.

A estegraveproblemaacresceo avançadoestadodedegradaçãodealgumasinfra-estruturasda
escola,o que levouos estudantes,nomeadamentea Associaçãode Estudantes,a assumir
despesasparagarantiraquecedores,pinturadeparedes,intervençõesnorefeitório.

o PCPentendeurgentegarantiro númerodefuncionáriosnecessáriosaofuncionamentonormal
e regularde todosos serviçose dascondiçõesmateriaise humanasdignas,sob penade se
comprometerdeformasériaa qualidadedosserviçose dasactividadeslectivase nãolectivas.

Ao abrigodasdisposiçõesconstitucionaise regimentaisaplicáveis,solicitoao Governoque,por
intermédiodoMinistériodaEducaçãomesejamprestadososseguintesesclarecimentos:

1. Queconhecimentotemo ministériodestasituação?

2. Quemedidaspretendetomarnosentidoderesolverafaltadefuncionários?

3. Paraquandoa resoluçãodestesproblemas?

Paláciode S. Bento,18de Fevereirode 2011
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